



Издается
с 10 марта
1930 года

16+

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 113(12147)

ЧЕТВЕРГ, 19 сентября 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

Подготовка волонтеров к 75-летию Великой Победы

В Волгоградской области начал работу окружной координационный центр по подготовке волонтеров к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне — церемония открытия состоялась в интерактивном музее «Россия — моя история». В диалоге губернатора Андрея Бочарова с добровольцами также приняли участие председатель Центрального штаба Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» Ольга Амельченкова, Герой Советского Союза Анатолий Арцебарский.

Глава региона осмотрел выставку «Волонтеры сквозь поколения», посвященную деятельности Черкасовского движения и Волонтеров Победы.

«Добровольцы и волонтеры Волгоградской области на протяжении всех времен показывали себя только с самой хорошей стороны. Черкасовское движение — наше прошлое, вы — наше настоящее, продолжатели славных традиций», — отметил Андрей Бочаров, поблагодарив волонтеров за участие в мероприятиях мирового масштаба, прошедших на высочайшем уровне на территории региона. — Добровольчество — это не работа, это состояние души. Сегодня у нас действуют порядка 600 таких организаций, активными участниками движения являются более 23 тысяч человек. Это серьезная сила. Вы принимаете участие в поисковой работе, оказываете различную помощь людям, занимаетесь экологическими задачами. Впереди большое событие — 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Волгоградская область победила в серьезном конкурсе на право открыть координационный волонтерский центр Южного федерального округа. На вас и на ваших товарищах будет лежать огромная ответственность: вы формируете отношение к жителям Волгоградской области, к региону в целом».

Волгоградская область стала координатором в ЮФО по результатам конкурса Федерального агентства по делам молодежи и Центрального штаба Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы». Комиссия высоко оценила проекты и результаты региона по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, поисковой работе, проведению празднования 75-летия Сталинградской Победы и других знаковых мероприятий.

Новый штаб расположился в Дзержинском районе на базе центра патриотической и поисковой работы — в помещении завершено ремонт, созданы все условия для деятельности активистов. На площадке окружного центра кураторы будут разрабатывать методические пособия, проводить обучение тех, кто готов оказать помощь в праздновании 75-летия Великой Победы.

В ходе открытого диалога губернатор Андрей Бочаров и молодежные активисты обсудили не только вопросы развития добровольческого движения, но и реализацию на территории региона приоритетных проектов XXI века в сфере здравоохранения, дорожно-транспортной отрасли, экологии и других.

volgograd.ru

• Твои люди, село

Секретарь — лицо компании и незаменимый помощник

Для представителей этой профессии главное — создать комфортные условия для работы других



Завтра, 20 сентября, секретарь-диспетчер ОАО «РАО Алексеевское» Светлана Владимировна Захарченко вместе со всеми другими секретарями нашей необъятной страны, отметит свой профессиональный праздник — День секретаря. В этой должности она трудится уже больше четырех лет и очень рада, что счастливым случаем направил ее трудовую деятельность именно по этому пути.

Стоя перед выбором профессии, юная Светлана ориентировалась на то, чтобы не было рутинной работы с бумагами. Поэтому стала швеей — в этом деле есть простор для творческого полета. Пять лет работы в швейном

ателье в Волгограде стали подтверждением ее юношеских мыслей. Но, как часто бывает, судьба распоряжается по-своему. Мужу Светланы предложили работу в Алексеевском районе, и она отправилась вслед за ним.

— Здесь по специальности работы мне не нашлось, поэтому пошла туда, где было вакантное место, — продавцом в магазин, — вспоминая события пятнадцатилетней давности, рассказала Светлана Владимировна. — В апреле 2015 года предложили должность секретаря в Районном агропромышленном объединении. Переходила с опаской. Справлюсь ли? Время показало, что все получилось. Коллектив замечательный, работа нра-

вится. Даже моя нелюбовь к бумажной волоките оказалась надуманной и сильно преувеличенной.

Обладая деловой хваткой и легким характером, С.В.Захарченко довольно быстро влилась в трудовой коллектив ОАО «РАО Алексеевское». Хотя поначалу и приходилось часто обращаться к коллегам за помощью, но в суть своих должностных обязанностей она вникла в два счета, без проблем освоив азы делопроизводства. Сегодня Светлана Владимировна по долгу своей службы и сама часто приходит на помощь другим работникам РАО.

... По некоторым данным, в России около миллиона секретарей, офис-менеджеров и помощников руководителей, и все эти люди трудятся, не покладая рук, чтобы остальным сотрудникам работалось комфортно. Официально профессионального праздника секретарей в России нет, что не мешает отмечать его неофициальным образом последние полтора десятилетия. Профессиональное сообщество секретарей пришло к согласию по поводу установления самого праздника и его даты еще в 2005 году. День секретаря отмечают в третью пятницу сентября. В 2019 году это будет завтра, 20 сентября. С праздником вас, уважаемые секретари! Желаем вам профессионального успеха и счастья в личной жизни!

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимке: С.В.Захарченко. Фото автора.

• Акция

«Живи, лес!»

В Волгоградской области стартует осенняя акция

Более ста тысяч деревьев и кустарников высадят на территории Волгоградской области в рамках всероссийской осенней акции «Живи, лес!». Облкомприроды приглашает к участию в мероприятиях волонтеров и всех неравнодушных жителей региона.

Кроме высадки деревьев, будут проведены субботники, в ходе которых лесную территорию очистят от мусора, а в школах региона и лесничествах пройдут просветительские мероприятия: уроки природолюбия, конференции, конкурсы, викторины. Для координации действий организаторов акции и всех желающих принять в ней участие создан сервис с базой данных о местах, датах и времени

проведения мероприятий: <https://vk.com/app7113904>.

Основные мероприятия в рамках акции «Живи, лес!» в нашем регионе пройдут в октябре. Самые массовые из них — на территории Дубовского Свято-Вознесенского женского монастыря, в станице Усть-Хоперская Серафимовичского района, а также в Новоаннинском, Новониколаевском и Даниловском районах. К участию в этих и других субботниках, которые будут проводиться в регионе до 31 октября, Облкомприроды приглашает всех желающих. Алексеевский район ни в коем случае не останется в стороне. Как сообщили нашей редакции сотрудники ГКО ВО «Алексеевское лесничество», в октябре в Усть-Бузулукской средней школе пройдет



Всероссийская акция «Живи, лес!»



посадка деревьев на территории уникального парка. Также в школах района пройдут открытые уроки, на которых дети смогут узнать много нового о правилах поведения в лесу.

Напомним, что в прошлом году в рамках аналогичной акции в Волгоградской области было высажено более 14 тысяч деревьев, заготовлено более 13 тонн семян лесных и декоративных растений, от мусора очищено почти 100 гектаров зеленых зон. Участие в мероприятиях приняли более 8 тысяч человек.

Наш корр.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

О себе озимых

Хозяйствами региона выполнено 80% плана осеннего сева — этот показатель значительно выше аналогичного прошлого года. Общая площадь озимых культур под урожай 2020 года составит порядка 1,6 миллиона гектаров. По информации комитета сельского хозяйства Волгоградской области, на 16 сентября под урожай 2020 года хозяйствами засеяно 1,26 миллиона гектаров. По площади в тройке лидеров среди районов Октябрьский с показателем 84,5 тысячи гектаров, Котельниковский — 72 тысячи гектаров, Клетский — 68 тысяч гектаров. Для качественного проведения осенних полевых работ в оптимальные сроки хозяйствами области выполнен весь комплекс организационных и агротехнических мероприятий: подготовлено более 1,4 миллиона гектаров чистых паров; при потребности 240 тысяч тонн засыпано 253 тысячи тонн семян, 4% от общего количества приходится на элитные.

Операция

«Грузовик»

С 16 по 18 сентября 2019 года на территории Волгоградской области прошло профилактическое мероприятие «Грузовик». Данная операция проводилась в целях предупреждения ДТП и снижения тяжести их последствий, а также пресечения и профилактики нарушений Правил дорожного движения, требований нормативных правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения с участием грузового транспорта. На территории нашего региона отмечен рост на 14,6 % (110) в категории ДТП из-за нарушений правил дорожного движения водителей транспортных средств, принадлежащих юридическим лицам. Кроме того, ежедневно на территории Волгоградской области с участием грузового транспорта совершаются ДТП с материальным ущербом, что создает угрозу причинения вреда жизни, здоровью людей, имуществу физических и юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу.

Фестиваль

уличного кино

В Волгограде организован крупнейший в мире смотр кино под открытым небом — бесплатные трансляции лучших короткометражных фильмов пройдут на большом светодиодном экране, расположенном на фасаде Исторического парка, и во внутреннем зале-лектории. Зрителей ждет оригинальная программа показов короткометражных фильмов с участием известных российских актеров, работы молодых авторов и мэтров российского кино. Ближайший кинопоказ состоится 22 сентября — вниманию волгоградцев и гостей города представят сборник короткометражных комедий. 29 сентября зрители увидят альманах популярных «короткометражек». С наступлением октября бесплатные кинопоказы в рамках фестиваля будут проходить в зале-лектории, по субботам и воскресеньям с 16:00 до 18:00. Проект завершится 27 октября показом конкурсной программы фестиваля. Таким образом, волгоградцы смогут увидеть все фильмы Фестиваля уличного кино 2019 года.

Иван СТЕПЫГИН.

Именинники дня:

19.09 - Андрей, Денис, Дмитрий, Иван, Кирилл, Константин, Михаил.

20.09 - Александр, Евгений, Николай, Степан.

Полезные советы

• Возьмите нейтральное жидкое мыло без запаха, брызните несколько капель любимых духов в емкость с мылом. Взболтайте — и «элитный» гель для душа готов.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Патриарх Кирилл поздравил губернаторов с победой на выборах.
- Социальные пенсии проиндексируют на 7 процентов в 2020 году.
- В Волгоградской области стартовала акция «Очистим планету от мусора».
- Сельским поселениям Волгоградской области добавили денег на дороги.

СОЛНЦЕ

Восход: 06:52

Заход: 19:17

ФАЗА ЛУНЫ

Убывающая, в полночь будет освещено 73%.

ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 20 сентября:

температура +5...+13, давление

755 мм, ветер Ю-З, 1-3 м/сек.

СУББОТА, 21 сентября: темп. +7...+12,

давление 747 мм, ветер С, 1-4 м/сек.



rp5.ru

• Мнение

Проект закона об охране сельхозугодий требует существенной доработки

Государственная Дума приняла в первом чтении законопроект «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования отношений в области охраны сельскохозяйственных угодий».

В соответствии с ним собственники, владельцы, пользователи, в том числе арендаторы земельных участков будут обязаны проводить агрохимическое обследование возделываемой почвы.

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по аграрным вопросам, президент Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России (АККОР) Владимир Плотников выступил с критикой внесенной законодательной инициативы.

«Предложенный законопроект меняет принципиальные вещи. В-первых, вместо права у собственников земли появляется обязанность проводить агрохимические исследования почвы. Причем в законе не прописаны параметры, сроки и условия проведения такого анализа. Нет целевых показателей и нет обозначенного порядка предоставления отчетности. Во-вторых, это приведет к значительным дополнительным расходам сельскохозяйственных товаропроизводителей. А в случае невыполнения требований будут немалые штрафы».

Нет понимания, подчеркнул Владимир Плотников, каким образом будут крестьянам компенсированы эти дополнительные затраты. Необходимо просчитать этот объем и заложить средства в федеральный бюджет.

Депутаты Государственной Думы единогласны в том, что нужно остано-



вить истощение земельных ресурсов. Но это – проблема государственная, и недопустимо перекаладывать ее на плечи крестьян. Чтобы не допустить этого, ко второму чтению необходимо существенно доработать данный законопроект.

Наш корр.

• Соповещения

Направления взаимодействия необходимо расширять

К такому выводу пришли участники встречи, на которой обсуждались вопросы реализации стратегии по улучшению демографической ситуации в Алексеевском районе

В минувшую пятницу, 13 сентября, в конференц-зале районной администрации собрались представители государственных структур и общественных движений, чтобы обсудить основные направления социальной и демографической политики Алексеевского муниципального района в рамках реализации стратегии по улучшению демографической ситуации. Разговор получился содержательным и задающим вектор движения правильным курсом.

Вел рабочую встречу советник главы Алексеевского муниципального района В.А.Михайлов. Он в своем приветственном слове озвучил демографическую ситуацию в районе, акцентировав особое внимание как на положительных моментах, так и на болезненных точках. Так, в этом году увеличилось количество детей, пришедших в первый класс (183 - в 2019-м, 163 - в 2018-м), но в последние годы наблюдается спад рождаемости (2016 г. – 116, 2017 г. – 97, 2018 г. – 84 ребенка). В районе увеличилось количество работающего взрослого населения с 6,7 до 7 тысяч человек, что говорит об открытии новых рабочих мест. Но так же, как и во всем регионе, смертность в нашем районе значительно превышает рождаемость – практически в два раза.

Коснулся советник главы таких тем, как детская инвалидность, опека и попечительство и других направлений работы районной администрации в сфере демографической политики. Подводя итог своему выступлению, Василий Алексеевич отметил, что вся работа органов самоуправления идет в тесном взаимодействии с учреждениями здравоохранения и социальной службы, общественными организациями и некоммерческими структурами. Все работают на единый результат, но необходимо оптимизировать свои усилия, для этого и организована данная встреча.

Каждый из участников совещания озвучил свои статистические данные и рассказал об имеющихся наработках по улучшению демографической ситуации. Так, представитель ГКУ СО «Алексеевский центр социального обслуживания на дому» А.В.Шилина провела анализ работы созданного



при центре семейно-консультативного пункта и социального сопровождения женщин, руководитель ГКУ «ЦСЗН по Алексеевскому району» М.Н.Плешакова рассказала о финансовой и социальной поддержке семей, имеющих детей. Главный врач Алексеевской ЦРБ Р.М.Кожух озвучила результаты доабортного консультирования как профилактики отказов от прерывания беременности и укрепления женского здоровья. Свое видение улучшения демографической ситуации озвучили начальник районного отдела ЗАГС О.В.Желудкова и настоятель храма Знамени Пресвятой Богородицы отец Михаил.

В работе совещания приняли участие и представители областной администрации. В состав выездной мобильной группы, прибывшей в Алексеевский район, вошли младший консультант отдела организации детских учреждений, социального обслуживания семей и реабилитации несовершеннолетних областного комитета социальной защиты населения М.Б.Бакурская, старший консультант отдела организации медицинской помощи матери и ребенку областного комитета здравоохранения Л.Ф.Коловоротная, а также сотрудники других структурных подразделений областной администрации.

Самой злободневной темой обсуждения стал вопрос оказания помощи и поддержки беременным женщинам, чтобы те не прерывали беременность. По озвученным на со-

вещании областными данным, в регионе еженедельно от 50 до 60 женщин обращаются в больницы, чтобы сделать аборт. Как показывает мировая практика, 30 процентов женщин, идущих на аборт, готовы изменить свое решение. Поэтому задача всех заинтересованных структур - не потерять ни одну такую женщину. Для этого нужно вести профилактическую работу – организовать доабортное и юридическое консультирование, рассказывать о мерах социальной поддержки, проводить культурно-массовые мероприятия, направленные на улучшение демографической ситуации. То есть, всеми доступными средствами информировать население, особенно молодое поколение, что рождение ребенка – это радость, что в приоритете – крепкие семейные узы, что в семье должно быть как минимум три ребенка. Причем, только выполнение последнего условия сможет дать толчок к естественной приросту населения.

Алексеевцам был представлен опыт других районов по улучшению демографической ситуации. Акции, марафоны, социальная реклама и многие другие мероприятия, направленные на укрепление статуса семьи и увеличения рождаемости, - все это было озвучено с определением мест, где взять данные проекты. По мнению всех участников рабочей встречи, мероприятие получилось очень полезным и наполненным конкретикой.

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото Ивана СТЕПЫГИНА.

Уважаемые жители Алексеевского района!

Искренне благодарю вас за активную гражданскую позицию и участие в едином дне голосования. Спасибо каждому, кто не остался равнодушным, пришел на избирательный участок и сделал свой выбор в пользу будущего нашего региона. Отдельная признательность за оказанное доверие, за поддержку масштабных позитивных изменений, которые происходят в Волгоградской области в последние годы.

Впереди – дальнейшая ответственная работа, много планов и задач. Совместно с исполнительной властью, органами местного самоуправления, общественными организациями депутатский корпус Волгоградской областной Думы VI созыва продолжит совершенствовать законодательную базу и создавать условия для динамичного развития волгоградского региона, укрепления его экономического потенциала.

От всей души желаю всем всего самого наилучшего! Пусть в каждой семье царит мир, уют и благополучие!



Сергей ГОРНЯКОВ,
заместитель председателя
Волгоградской областной Думы VI созыва.

• Выборы - 2019

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ Г.УРЮПИНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14 сентября 2019 года № 64/333

г. Урюпинск

О регистрации избранного депутата Волгоградской областной Думы

В соответствии с пунктом 5 статьи 68 Закона Волгоградской области от 25 октября 2008 г. № 1751-ОД «О выборах депутатов Волгоградской областной Думы» и на основании постановления Избирательной комиссии Волгоградской области от 25 апреля 2019 г. № 91/735-6 «О возложении полномочий окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Волгоградской областной Думы нового созыва (2019 - 2024 гг.) на территориальные избирательные комиссии», территориальная избирательная комиссия г.Урюпинска постановляет:

1. Зарегистрировать избранного депутата Волгоградской областной Думы по Урюпинскому одноман-

датному избирательному округу №1 Горнякова Сергея Васильевича.

2. Выдать зарегистрированному депутату Волгоградской областной Думы удостоверение об избрании.

3. Опубликовать настоящее постановление в газетах «Урюпинская правда», «Победа», «Прихोперье», «Вестник», «Нехаевские вести» и разместить на сайте «Вестник Избирательной комиссии Волгоградской области».

Председатель территориальной избирательной комиссии г.Урюпинска А.В.Мячина.
Секретарь территориальной избирательной комиссии г.Урюпинска Т.В.Гайдукова.

• Госуслуги

Как отозвать электронную подпись?

Вы опасаетесь за правомерность совершения сделок с принадлежащими вам объектами недвижимого имущества, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, выданной без волеизъявления правообладателей объектов недвижимости? Обращайтесь в офис Кадастровой палаты или МФЦ с заявлением о невозможности государственной регистрации перехода, ограничения (обременения), прекращения права на принадлежность вам объектов недвижимости без вашего личного участия или участия вашего законного представителя.

В этом случае в ЕГРН вносится запись о таком заявлении. Заявление также может быть подано посредством почтового отправления. В случае представления заявления посредством почтового отправления подлинность подписи заявителя на заявлении должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке, а также в нотариальном порядке удостоверена достоверность, подтверждающая полномочия представителя заявителя. Для удобства заявления может быть представлено в форме электронного документа.

Наличие в ЕГРН записи о невозможности государственной регистрации является основанием для возврата без рассмотрения заявления, представленного иным лицом (не являющимся собственником объекта недвижимости или его законным представителем) на государственную регистрацию перехода, ограничения (обременения), прекращения права на соответствующий объект недвижимости.

При поступлении заявления и документов для осуществления учетно-регистрационных действий в отношении объектов недвижимого имущества с актуальной записью о невозможности государственной регистрации перехода, прекращения, ограничения права без участия собственника, государственным регистратором будет принято решение о приостановлении государственной регистрации в связи с сомнениями в подлинности представленных документов или в достоверности содержащихся в них сведений.

Совершение регистрационных действий будет возобновлено только после личного подтверждения собственностью о действительности заявления.

Запись в ЕГРН о невозможности государственной регистрации без личного участия собственника объекта недвижимости (его законного представителя) погашается на основании:

- заявления собственника (его законного представителя) об отзыве ранее представленного заявления о невозможности государственной регистрации;
- вступившего в законную силу судебного акта;
- решения государственного регистратора прав (без заявления собственника, его законного представителя) одновременно с осуществляемой при личном участии собственника государственной регистрацией перехода, прекращения права собственности указанного собственника.

Л.В.ФЕТЮХИНА,
ведущий специалист Филиала
по работе с заявителями
Алексеевского района Волгоградской области ГКУ ВО «МФЦ».



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

• Актуально

Как получить справку об отсутствии судимости?

Портал госуслуг становится все более популярным, более усовершенствованным. К примеру, далеко не все сегодня знают, как заказать справку о несудимости через госуслуги. Поэтому есть смысл разобраться сам этот процесс пошагово.

Сначала необходимо зайти в личный кабинет портала госуслуг затем в «Категории услуг». Находим пункт «Лицензии, справки, аккредитации». Жмем на него. На данный момент пункт «Справка об отсутствии судимости» находится в разделе «Популярные услуги» и его видно сразу же. Возможно, в дальнейшем данная услуга перестанет быть такой популярной и ее уберут из раздела наиболее популярных. Тогда пункт «Справка об отсутствии судимости» можно будет найти в разделе «Личные и архивные справки». Вот и все, ссылку на получение справки мы нашли. Можно переходить ко второму шагу.

Начинаем процедуру заполнения личных данных. После перехода на страницу получения услуги мы видим наглядную инструкцию, что нужно сделать. Сначала нужно выбрать тип получения услуги – в электронном виде. Следующий шаг состоит в за-

полнении формы заявления. После того, как учетная запись приобретет статус «Подтвержденная», нужно зайти на страницу запроса получения справки о судимости. Теперь здесь станет доступно само заявление.

В данном заявлении нужно будет заполнить следующие обязательные поля: роль заявителя – лично или же уполномоченное лицо; способ получения ответа – лично в ИЦ/ГИАЦ или же почтой по адресу регистрации; сведения о получателе – регион нахождения и ФИО. Кроме того, нужно будет загрузить отсканированную цветную копию документа, указанного как тот, который удостоверяет личность. При подтверждении аккаунта Вы указывали данные этого документа, теперь же нужно загрузить его копию.

Также в заявление будут автоматически внесены данные из сведений, указанных при подтверждении аккаунта – ФИО, дата и место рождения, контактные сведения (электронная почта или же телефон), адрес регистрации, адрес проживания. После введения этих данных нужно нажать кнопку «Далее» в правом нижнем углу страницы. Далее нужно будет указать прежние ФИО и регион проживания лица, относительно которого будет

производиться проверка на наличие судимости.

Вот и все. Ждем «Подать заявление» в правом нижнем углу страницы и ждем, пока придет справка выбранным ранее способом. Последний шаг – получение этой справки.

Относительно того, как получить справку о несудимости, то для этого существует несколько способов: ИЦ/ГИАЦ, личный кабинет портала госуслуг или территориальный орган МВД по месту регистрации. Под аббревиатурой «ИЦ» подразумевается информационный центр МВД в области. Справки, полученные в личном кабинете портала госуслуг, юридической силы не имеют. Наиболее удобный способ получения – это территориальный орган МВД по месту регистрации. После получения уведомления о том, что справка готова, Вам необходимо прибыть с паспортом в территориальный орган МВД по месту регистрации и забрать справку.

В.В. ГАЙДИН,
инспектор по анализу,
планированию и контролю
ОМВД России
по Алексеевскому району.

• Портрет современника

Служба на родной земле

Младший лейтенант Иван Данилов рассказал о своей стажировке в ОМВД России по Алексеевскому району



Работа в правоохранительных органах – это одна из немногих профессий, с которой связывают судьбу еще с малых лет. Особенно, если они вдохновляются хорошим примером. Герой сегодняшней статьи – Иван Александрович Данилов из хутора Самолшинский – не случайно выбрал свою профессию, ведь ему всегда было на кого равняться.

Впрочем, с точки зрения моего взгляда, слово «профессия» в текстах о полиции ни к месту. Скорее, это призвание. Не каждому дано работать в органах внутренних дел. Иван Данилов это понял еще в детстве.

– Мой отец, Александр Иванович Данилов, у меня много лет проработал дежурным в этом же отделе, уволился в звании майора, – рассказывает молодой стажер. – А мой старший брат, Евгений Александрович, работает сейчас в областном Управлении экономической безопасности и противодействия коррупции. Я с малых лет смотрел на работу своего отца и на работу брата и уже тогда понял, кем хочу стать. Среднюю школу закончил в 2015 году и сразу же поступил в Волгоградскую Академию МВД России.

Со второго сентября текущего года Иван Данилов стажировался в Отделении МВД России по Алексеевскому району. В 2020 году ему еще предстоит сдать государственные экзамены и защитить диплом, а после уже вернуться в наш район на постоянную работу.

Вне всякого сомнения, это верное решение. И мы от всей души желаем младшему лейтенанту Данилову удачи.

• Важно знать

Осторожно! Мошенники! Будьте бдительны!

В настоящее время, когда широко используются мобильные телефоны и личный номер может быть у всех, от десятилетнего ребенка до восьмидесятилетнего пенсионера, случаи телефонного мошенничества растут с каждым годом. Следовательно, каждый человек может стать жертвой злоумышленников, если не будет соблюдать простые правила безопасности.

Обман по звонку

Вам звонят с незнакомого номера. Мошенник представляет родственником или знакомым и взволнованным голосом сообщает, что задержан сотрудниками полиции и обвинен в совершении того или иного преступления. Это может быть ДТП, хранение оружия или наркотиков, нанесение тяжких телесных повреждений и даже убийство. Далее в разговор вступает якобы сотрудник полиции. Он уверенным тоном сообщает, что уже не раз помогал людям таким образом. Для решения вопроса необходима определенная сумма денег, которую следует привезти в оговоренное место и передать названному человеку или перевести на указанный счет. Цена вопроса составляет от одной до нескольких сот тысяч рублей.

На самом деле происходит следующее. В организации обмана по телефону с требованием выкупа участвуют несколько преступников. Звонящий может находиться как в исправительном-трудовом учреждении, так и на свободе. Набирая телефонные номера наугад, мошенник произносит заготовленную фразу, а далее действует по обстоятельствам. Нередко жертва сама случайно подкалывает имя того, о ком она волнуется.

Если жертва преступления поддалась на обман и согласилась привезти указанную сумму, звонящий называет адрес, куда нужно приехать. Нередко мошенники предлагают снять недостающую сумму в банке и сопроводить жертву лично. Но наиболее часто встречающийся способ – перечисление оговоренной суммы на указанный расчетный счет.

Мошенники стараются запугать жертву, не дать ей опомниться, поэтому ведут непрерывный разговор с ней вплоть до получения денег. После того как гражданин оставляет деньги в указанном месте, перечисляет их или кому-то их передает, ему сообщают, где он может увидеть своего родственника или знакомого.

Как поступать в такой ситуации? Первое и самое главное правило – прервать разговор и перезвонить тому, о ком идет речь. Если телефон отключен, постарайтесь связаться с его коллегами, друзьями и родственниками для уточнения информации. Хотя беспокойство за родственника или близкого человека мешает мыслить здраво, следует понимать: если незнакомец звонит вам и требует привезти на некий адрес денежную сумму – это мошенник.

Если вы получили звонок от якобы близкого родственника или знакомого с информацией о том, что он попал в неприятную ситуацию, в результате которой ему грозит возбуждение уголовного дела, и если звонящий просит передать взятку якобы сотруднику правоохранительных органов, готовому урегулировать проблему, следует задавать вопросы, ответы на которые знаете только вы оба.

Если вы разговариваете якобы с представителем правоохранительных органов, спросите, из какого он отделения полиции. После звонка следует набрать «02», узнать номер дежурной части данного отделения и поинтересоваться, действительно ли родственник или знакомый доставлен туда.

И не забывайте, что требование взятки является преступлением.

SMS-просьба

SMS-сообщения позволяют упростить схему обмана по телефону. Такому варианту мошенничества особенно трудно противостоять пожилым или слишком юным владельцам телефонов. Дополнительную опасность представляют упрощенные схемы перевода денег на счет.

Как это организовано? Абонент получает на мобильный телефон сообщение: «У меня проблемы, кинь 900 рублей на этот номер. Мне не звони, перезвоню сам». Нередко добавляется обращение «мама», «друг» или другие.

Как поступать в такой ситуации? Пожилым людям, детям и подросткам следует объяснить, что на SMS с незнакомых номеров реагировать нельзя, это могут быть мошенники.

Номер-грабитель

Вам приходит SMS с просьбой перезвонить на указанный номер мобильного телефона, которая может быть обоснована любой причиной: помощь другу, изменение тарифов связи, проблемы со связью или с вашей банковской картой и так далее. После того как вы перезваниваете,

вас долго держат на линии. Когда это надоедает, вы отключаетесь, и оказывается, что с вашего счета списаны крупные суммы.

На самом деле происходит следующее. Существуют сервисы с платным звонком. Чаще всего это развлекательные, в которых услуги оказываются по телефону и дополнительно взимается плата за сам звонок. Реклама таких сервисов всегда информирует о том, что звонок платный. Мошенники регистрируют такой сервис и распространяют номер без предупреждения о снятии платы за звонок.

Как поступать в такой ситуации? Настоятельно советуем не звонить по незнакомым номерам. Это единственный способ обезопасить себя от телефонных мошенников.

Вирус по ссылке

Очень часто используется форма мошенничества с использованием телефонных вирусов. На телефон абонента приходит сообщение следующего вида: «Вам пришло SMS-сообщение. Для получения перейдите по ссылке...». При переходе по указанному адресу на телефон скачивается вирус и происходит списание денежных средств с вашего счета. Другой вид мошенничества выглядит так. При заказе какой-либо услуги через якобы мобильного оператора или при скачивании мобильного контента абоненту приходит предупреждение вида: «Вы собираетесь отправить сообщение на короткий номер... для подтверждения операции отправьте сообщение с цифрой «1», для отмены – с цифрой «0». При отправке подтверждения со счета абонента списываются денежные средства.

Не следует звонить по номеру, с которого отправлен SMS – вполне возможно, что в этом случае с вашего телефона будет автоматически снята крупная сумма. Существует множество вариантов таких мошенничеств. Будьте бдительны!

Выигрыш в лотерее

В связи с проведением всевозможных рекламных акций, лотерей и розыгрышей, особенно с участием радиостанций, мошенники часто используют их для прикрытия своей деятельности и обмана людей.

Карточки экспресс-оплаты упростили процедуру зачисления денежных средств на счет, но одновременно и открыли новые возможности для мошенников.

Как это организовано? На ваш мобильный телефон звонит якобы ведущий популярной радиостанции и поздравляет с крупным выигрышем в лотерее, организованной радиостанцией и оператором мобильной связи. Это может быть телефон, ноутбук или даже автомобиль. Чтобы получить приз, необходимо в течение минуты дозвониться на радиостанцию.

Перезвонившему абоненту сотрудник призового отдела:

- подробно объясняет условия игры;
- просит представиться и назвать год рождения;
- грамотно убеждает в честности акции (никаких взносов, переигровок и т.д.);
- спрашивает, может ли абонент перевести на свой номер денежные средства с карты экспресс-оплаты на определенную сумму (от 300 долларов и выше);
- объясняет, что в течение часа необходимо подготовить карты экспресс-оплаты любого номинала на указанную сумму и еще раз перезвонить для регистрации и присвоения персонального номера победителя;
- сообщает номер, куда надо перезвонить;
- поясняет порядок последующих действий для получения приза: с 10.00 до 20.00 такого-то числа абоненту необходимо с паспортом, мобильным телефоном и присвоенным персональным номером прибыть по указанному адресу для оформления радостного события.

Если по каким-то причинам абонент не сможет в течение часа кушиться экспресс-карту, то все равно должен позвонить для согласования дальнейших действий. Затем мошенник объясняет порядок активации карт:

- стереть защитный слой;
- позвонить в призовой отдел;
- при переключении на оператора – сообщить свои коды. Якобы оператор их активирует на номер абонента, а призовой отдел контролирует правильность его действий, после чего присваивает ему персональный номер, с которым «победитель» должен ехать за призом.

Но если вы предложите самостоятельно активировать карты на свой номер и приехать с доказательными документами из сотовой компании, то это объявят нарушением правил рекламной акции.

ПИН-код банковской карты

Банковская карта – это инструмент для совершения платежа и до-

ступа к наличным средствам на счете, не требующий для этого присутствия в банке. Но простота использования банковских карт оставляет множество лазеек для мошенников.

Как это организовано? Вам приходит сообщение о том, что ваша банковская карта заблокирована. Предлагается бесплатно позвонить на определенный номер для получения подробной информации. Когда вы звоните по указанному телефону, вам сообщают о том, что на сервере сбой и просят назвать номер карты и ПИН-код для ее перерегистрации.

На самом деле происходит следующее. Чтобы ограбить вас, злоумышленникам нужен лишь номер с вашего счета.

Как поступать в такой ситуации? Не торопитесь сообщать реквизиты вашей карты! Ни одна организация, включая банк, не вправе требовать ваш ПИН-код! Для того чтобы проверить поступившую информацию о блокировании карты, необходимо позвонить в клиентскую службу поддержки банка. Скорее всего, вам ответят, что никаких сбоев на сервере не происходило, а ваша карта продолжает обслуживаться банком.

В последнее время наблюдается рост числа случаев мошенничества с пластиковыми картами. Вот почему ее владельцам нужно следовать правилам безопасности. Никогда и никому не сообщайте ПИН-код вашей карты. Лучше всего его запомнить. Нельзя хранить ПИН-код рядом с картой и тем более записывать на нее – в этом случае вы даже не успеете обезопасить свой счет, заблокировав карту после кражи или утери. Не позволяйте никому использовать вашу пластиковую карту – это все равно, что отдать свой кошелек, не пересчитывая сумму в нем. В случае некорректной работы банкомата – если он долгое время находится в режиме ожидания или самопроизвольно перезагружается – откажитесь от его использования. Велика вероятность того, что он перепрограммирован злоумышленниками. Никогда не прибегайте к помощи либо советам третьих лиц при проведении операции с банковской картой в банкоматах. Свяжитесь с вашим банком – он обязан предоставить консультационные услуги по работе с картой.

О.С. КУДИНОВ,
начальник участков ОМВД
России по Алексеевскому
району, капитан полиции.

Материалы выпуска подготовил Иван СТЕПЫГИН. Фото автора.

• Новое в законодательстве

Глава поселения может быть иногда нотариусом

210 из вновь избранных 8 сентября 2019 года глав местных администраций Волгоградской области могут совершать нотариальные действия

Если во входящем в состав территории городского округа населенном пункте нет нотариуса, должностные лица местной администрации наделяются правом совершать нотариальные действия. Например, 210 вновь избранных на недавних выборах в Волгоградской области глав местных администраций наделяются таким правом.

Перечень таких действий, правда, ограничен и оговаривается статьей 37 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате от 11.02.1993 № 4462-1. Так, недавними поправками в законодательство из перечня видов нотариальных действий, которые совершают должностные лица органов местного самоуправления, исключены такие сложные нотариальные действия как удостоверение доверенности по распоряжению недвижимым имуществом и удостоверение завещания.

Тем не менее, глава поселения (или определенное для этого должностное лицо) может удостоверить доверенности, свидетельствовать о верности копий документов и выписок из них, подлинность подписи на документах, удостоверить факт нахождения гражданина в определенном месте, тождественность гражданина с лицом, изображенным на фотографии, равнозначность электронного

документа документу на бумажном носителе и наоборот, и ряд других действий.

Чтобы обратиться за совершением нотариального действия к главе местной администрации, человек должен быть зарегистрированным по месту жительства или месту пребывания в соответствующем поселении или населенном пункте.

И важная информация – узнать, кто в местной администрации наделен правом совершения нотариальных действий, можно на официальном сайте Управления Министерства юстиции РФ по Волгоградской области по адресу <http://to34.minjust.ru/node/110158> в специальном реестре. Там можно найти сведения обо всех главах местных администраций и специально уполномоченных на совершение нотариальных действий должностных лиц местного самоуправления поселений и муниципальных районов Волгоградской области.

Зайдите на сайт Минюста России по Волгоградской области, выберите раздел «Главная. Деятельность. Нотариат» - Сведения о должностных лицах органов местного самоуправления Волгоградской области, уполномоченных совершать нотариальные действия.

**Пресс-служба
Управления Минюста
по Волгоградской области.**

• Налоговая сообщает

Налоговые органы рекомендуют «легализовать» ведение предпринимательской деятельности

Несмотря на то, что налоговые органы ведут работу по легализации доходов, получаемых физическими лицами от осуществления предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, многие физические лица тем не менее делают свой выбор в пользу «серой схемы» работы.

Физические лица, зарегистрированные в установленном законом порядке в качестве ИП, с сумм официальных доходов уплачивают налоги в соответствии с применяемым режимом налогообложения, а также производят отчисления страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонды обязательного медицинского страхования и социального страхования, что обеспечивает получение пенсии в будущем.

Кроме того, законодательно закреплена возможность уменьшить сумму налога, подлежащего уплате в бюджет за налоговый период, на суммы уплаченных в этом периоде страховых взносов.

Между тем неофициальный доход имеет ряд негативных последствий для его получателя:

- существенное уменьшение раз-

мера будущей пенсии;

- отсутствие возможности получения пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам;

- риск отказа в получении кредита в желаемом размере и визы при выезде за границу.

В случае выявления налоговым органом факта оказания услуг без государственной регистрации, физическое лицо подлежит привлечению к ответственности за незаконное ведение предпринимательской деятельности с одновременным доначислением сумм налога на доходы физических лиц и соответствующих сумм пени и штрафа.

Главным и единственно верным способом, с помощью которого неофициально работающие граждане могут избежать ответственности, является постановка на учёт в налоговом органе в качестве индивидуального предпринимателя.

Для получения более подробной информации рекомендуем обратиться в Межрайонную ИФНС России №7 по Волгоградской области по телефону: (+78444-6)3-10-49.

Межрайонная ИФНС России №7 по Волгоградской области.

• Профилактика

Вакцинация против гриппа

С каждым днем все ощущаем дыхание холода, приближение зимы. А как известно, неизменным спутником такой погоды - простудные заболевания. Сейчас о какой - либо эпидемии говорить рано, однако уже все смелее заявляют о себе острые респираторные вирусные инфекции.

Вряд ли кого-то нужно убеждать в том, насколько коварен грипп. Опасность даже не столько доставляет само заболевание, сколько его осложнения, которые могут привести к летальному исходу. Поэтому не должно быть сомнений в необходимости профилактики этой инфекции. Наиболее эффективный способ защиты является специфическая профилактика, т.е. проведение профилактических прививок против гриппа.

Согласно Национального календаря профилактических прививок ежегодно проводится иммунизация детского и взрослого населения против гриппа.

В первую очередь иммунизации подлежат:

- дети с 6 месяцев, дошкольники, школьники;
- взрослые старше 60-лет;
- лица, страдающие хроническими соматическими заболеваниями;
- часто болеющие острыми респираторными заболеваниями;
- лица призывного возраста;
- медицинские работники;
- работники учебных заведений, детских дошкольных учреждений;
- работники сферы обслуживания, транспорта и т.д.;
- беременные (не ранее 12-недель).

В Алексеевский район для иммунизации взрослого населения посту-

пило 2460 доз вакцины против гриппа «Совигрипп» и 870 доз для детей. Вакцина отечественного производства, эффективна и безопасна, хорошо переносится и детьми, и взрослыми.

Обратите внимание, что существуют противопоказания для вакцинации:

- аллергические реакции на куриный белок;
- аллергические реакции на ранее вводимые вакцины;
- острые лихорадящие состояния или обострение хронического заболевания (вакцинация проводится после выздоровления или в период ремиссии);
- нетяжелые ОРВИ, острые кишечные заболевания (вакцинацию проводят после нормализации температуры и/или исчезновения острых симптомов заболевания).

Прививку желательно сделать в сентябре – октябре месяца. Это не случайно, так как к пику возникновения эпидемии иммунитет должен не просто выработаться, но и быть стойким. Защитный эффект после вакцинации наступает через 8-12 дней и сохраняется до 12 месяцев. Поэтому, уважаемые Алексеевцы, не откладывайте проведение прививки на потом, это позволит вам сохранить ваше здоровье и не нанесет ущерб вашему бюджету. Для выше перечисленного контингента иммунизация проводится бесплатно.

Желающие защитить себя от заболевания гриппом могут обратиться в Алексеевскую районную поликлинику к своему участковому врачу или на фельдшерско-акушерский пункт по месту жительства.

**Н.В.РЕШЕТНИКОВА,
помощник врача эпидемиолога
ГБУЗ «Алексеевская ЦРБ».**

• Росреестр сообщает

«РЕГИСТРАЦИЯ ПРОСТО»

Узнайте, какие документы и сколько времени потребуется для кадастрового учета, регистрации права и других услуг Росреестра

В марте 2019 года Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии запустила в работу сервис «Регистрация просто», который позволяет заявителям существенно упростить сбор документов для обращения в Росреестр.

С помощью сервиса каждый гражданин сможет собрать пакет запрашиваемых ведомствами документов для предоставления государственных услуг по решению различных жизненных ситуаций. Сервис ориентирован на разрешение более чем 80 вариантов ситуаций по вопро-

сам регистрации прав собственности на различные объекты, аренды, ипотеки и другим.

Помимо ориентации в необходимой документации, сервис подбирает подходящую услугу под решение задачи в каждом конкретном случае.

Для того, что воспользоваться сервисом, пользователю необходимо на сайте регистрацияпросто.рф заполнить прилагаемый интерактивный опросник. После обработки данных система автоматически составит и отобразит на экране список документов, которые понадобятся, чтобы воспользоваться услугами.

На портале есть возможность для

Поздравляем

Поздравляем Геннадия Алексеевича Васильева из станицы Алексеевской с юбилеем! (18.09)
Желаем хорошего здоровья и долгих лет жизни.
Твои товарищи.

С юбилеем Светлану Юрьевну Гайдину (20.09).
Пусть юбилей несет лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы,
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души.
Администрация ООО «Дальний».

Труженников ОАО «РАО Алексеевское», отмечающих дни рождения 20 сентября:
**В.В.Маргушина;
А.С.Филиппов.**
Желаем радости всегда
И настроения бодрого,
Не знать печали никогда
И в жизни всего доброго.
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

С днем рождения Дмитрия Владимировича Долгова (20.09).
Пусть будет радость частым гостем
И счастье - другом неизменным,
И все рассветы, словно мостик,
Ведут к успехам непременно!
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

Магазин «Славяне Все для дома» предлагает по низким ценам диваны от 12000 руб., мебель мягкую и корпусную, газ.котлы, плиты, газ.колонки, сэндвичи, дымоходы, запчасти к газ.оборудованию, эл.товары, светильники, люстры, ДВП, ДСП, ОСБ, гипсокартон, строительные материалы, сантехнику и много других товаров.
Наш адрес: ст.Алексеевская, пер.Чапаева, 9. Тел.3-18-72.

• Конкурс

«Лучший по профессии»

Комитет промышленности и торговли Волгоградской области информирует о проведении Волгоградского областного конкурса «Лучший по профессии» в номинациях «Лучший электросварщик», «Лучший лаборант химического анализа».

Конкурс в номинации «Лучший электросварщик» пройдет 03.10.2019 на базе филиала ОАО «Волгограднефтемаш», в номинации «Лучший лаборант химического анализа» - 16.10.2019 на базе ГБПОУ «Волгоградский политехнический колледж им. В.И.Вернадского».

В соответствии с протоколом заседания конкурсной комиссии по проведению ежегодного Волгоградского областного конкурса «Лучший по профессии» от 13.08.2019 № 3 необходимо предоставить документы для участия в конкурсе:

- до 25.09.2019 («Лучший электросварщик»);
- до 10.10.2019 («Лучший лаборант химического анализа»).

Ознакомиться с условиями участия в конкурсе, с порядком его проведения, а также с формой заявления

вы можете на сайте комитета по труду и занятости населения Волгоградской области в разделе /Труд и занятость населения/Социальное партнерство/Ежегодный Волгоградский областной конкурс «Лучший по профессии».

Сбор заявок на участие осуществляет Союз организаций профсоюзов «Волгоградский областной Совет профессиональных союзов», контактный телефон: (8442)38-35-63.

Комитет промышленности и торговли Волгоградской области.

ПРИХОПЕРЬЕ
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49 Выпуск № 113 (12147) от 19 сентября 2019 г. Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.
Печать офсетная. Объем 1п.л. ТИРАЖ 2700 Эл.подписка - 43 Заказ № 214
Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.
ИНДЕКС 51044 ЦЕНА СВОБОДНАЯ
Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский район». Адрес: г.Новоаннинский, пер. КЛибкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.